
COMUNE DI ALPIGNANO
Provincia di Torino

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 30 del 22/10/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL'ATTRIBUZIONE DI DELEGA 
DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE.

L'anno duemilaventi, addì ventidue del mese di Ottobre alle ore 18:00,
presso il Palazzetto dello Sport di Via Migliarone n. 24, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati
a norma di legge, si è riunito in sessione straordinaria, in seduta Pubblica, di prima convocazione,
il Consiglio Comunale, nel rispetto delle disposizioni per il contrasto e il contenimento della diffusione del 
virus Covid-19: in presenza per il Consiglio Comunale e in diretta streaming per la cittadinanza.

I Consiglieri Comunali presenti alla discussione del presente punto sono:

Cognome Nome Presente Cognome Nome Presente
1 PALMIERI STEVEN GIUSEPPE SI 10 BOSIO GIACOMO SI
2 CLEMENTE ROSANNA SI 11 SCIUTO ROSEMARY SI
3 GIACOMINO PAOLO SI 12 OLIVA ANDREA SI
4 LEONARDI FRANCESCA SI 13 ALBRILE SANDRO SI
5 ZANELLO RENZO SI 14 MARTINO DAVIDE SI
6 BRIGNOLO GIOVANNI SI 15 GAETA KEVIN UMBERTO SI
7 CIPRIANO LUIGI SI 16 MAZZA RENATO SI
8 GEMELLO PAOLA SI 17 GENRE LINDA SI
9 BALDI ELENA SI

PRESENTI: 17 ASSENTI: 0

Presiede Il Presidente Del Consiglio Cipriano Luigi.

Assiste alla seduta Il Segretario Generale Dott.ssa Ilaria Gavaini.

Sono inoltre presenti gli Assessori:
Scrima Anna Maria, Peraccio Rossana, Barbiani Pierpaolo, Granisso Vittorio, Montagono Davide.

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 30 DEL 22/10/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL'ATTRIBUZIONE DI 
DELEGA DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE.

Si precisa che gli interventi vengono registrati su supporto digitale e la verbalizzazione avviene 
come previsto dall'articolo 71 del vigente Regolamento per l'organizzazione ed il funzionamento del 
Consiglio Comunale, così come modificato con deliberazione consiliare n. 33/2011 in data 
29/09/2011.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 26/2020 in data 22/10/2020 avente per oggetto:
«Esame delle condizioni di eleggibilità del Sindaco e dei proclamati eletti Consiglieri Comunali»;

Visto l’articolo 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. del D.Lgs. 
18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto 
secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli.

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità 
tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un 
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla 
elezione.

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, 
presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del 
mandato.

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 
comunicazione al consiglio

Sentito il Sindaco il quale comunica di aver nominato con Decreto n. 9/2020 in data 15/10/2020 gli Assessori 
comunali nelle persone dei signori sotto indicati, riferendo altresì delle competenze e materie ad ognuno 
delegate:

Anna Maria SCRIMA  Vice Sindaco e Assessore con delega a:
Legalità, Politiche per la famiglia e per la casa, Servizi al cittadino, Pari opportunità, Politiche 
sociali, Politiche del lavoro e dell'occupazione e Formazione professionale;

Vittorio GRANISSO  -  Assessore con delega a:
Volontariato e Associazionismo, Personale e Organizzazione, Bilancio Tributi, Sistemi 
informativi;

Rossana PERACCIO  -  Assessore con delega a:
Cultura, Turismo, Musei e Biblioteche, Risorse Educative, Politiche dell'infanzia, Scuola, 
Politiche giovanili, Politiche per l'integrazione;

Pierpaolo BARBIANI -  Assessore con delega a:
Lavori Pubblici, Demanio e Patrimonio, Edilizia scolastica, Infrastrutture, Verde pubblico, 
Decoro e Arredo urbano, Sport e tempo libero, Cooperazione internazionale e gemellaggi, 
Politiche comunitarie, Bandi nazionali ed europei;

Davide MONTAGONO -  Assessore con delega a:
Agricoltura, Attività produttive, Artigianato, Commercio, Fiere e mercati, Tutela dei 
consumatori, Eventi;



Visto  il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni;

Visto  il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo Statuto comunale;

Dato atto che sono stati acquisiti i pareri previsti dall'articolo 49 del T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000 e 
s.m.i..

P R E N D E  AT T O

Che la Giunta comunale è così composta:
– Anna Maria SCRIMA - Vice Sindaco e Assessore -
– Vittorio GRANISSO  -  Assessore
– Rossana PERACCIO  -  Assessore
– Pierpaolo BARBIANI -  Assessore
– Davide MONTAGONO -  Assessore

*****



Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente Del Consiglio  Il Segretario Generale
Cipriano Luigi Dott.ssa Ilaria Gavaini

Documento firmato digitalmente


